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Serie 24

1. Aufgabe

Gegeben ist die Funktion
2 2
fla,y) = e CTHW (2,y) eR xR,

Berechnen Sie die Schnittkurve des Schnitts mit der zz-Ebene.

2. Aufgabe

Die sogenannte logarithmische Spirale r(¢) = e3r mit 0 < ¢ < 27 “umschliesst” das Gebiet (Polarkoordinaten)
B:{(r,¢)|0§¢§27r,0§7’§6%}.

Skizzieren Sie das Gebiet B und rechnen Sie dessen Fliche aus.

3. Aufgabe

(a) Skizzieren Sie D = {(z,y) | 7/2 <z <m, 0 <y < 7/2} und berechnen Sie das Integral

// cosx cosy dydx .
D

(b) Skizzieren Sie E = {(z,y) € R? | 0 <z <4, 12 <y < /z}, und berechnen Sie das Integral

// rxy+ydyde.
E

(c) Skizzieren Sie F' = {(z,y) € R? | 0 <z <e?—1, log(1+z) <y < 2}, und berechnen Sie den Flicheninhalt
von F.

4. Aufgabe

Sei f die Funktion gegeben durch f(z,y) = 2y +x +y und G C R? das Gebiet in der Skizze. Berechnen Sie

das Integral
[ v
G
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Multiple Choice

Wichtig: Bei jeder Aufgabe ist genau eine Antwort richtig. Falls Sie die Losung nicht wissen, raten Sie nicht
und schreiben Sie “Weiss ich nicht.” So erhélt Thr/e Ubungsleiter/in eine bessere Riickmeldung.

1. Sei D = {(x,y) € R? |y = 36} und f: D — R gegeben durch f(z,y) = x +y — 1. Was ist das globale

Maximum von f?
a) (z,y) = (0,0),
b) (z,y) = (6,6),
(c) (z,y) = (=6,-6),

(d) Es gibt kein globales Maximum.

(a)
(b)
)
)

2.8 V= {(x,y) eER?|2?+y2 < 1,2 > 0}. Was ist der Wert des Integrals

/ Va2 +y? dedy?
1%

3. Gegeben sei eine differenzierbare Funktionen in einer Variablen
¢:R =R, t— P(t)
mit Ableitungsfunktion ¢’ : R — R, ¢t + ¢/(¢), und eine Funktion in zwei Variablen
FRZ=R, (z,y) = flo,y) = élay).
Welche der folgenden Aussagen iiber die partiellen Ableitungen von f ist richtig?
a) O f(x,y) = ¢'(xy),

b) 0xf(z,y) = x¢'(xy),

(a)
(b)
)
)

(c) Ouf(z,y) = yo' (zy),

(d) Keine der obigen Aussagen ist richtig.
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4. Sei

1 27
[iR2 =R, (2,y) = f(2,y) = 30" + 62y + v + Ty
Welche der folgenden Aussagen ist korrekt?
(a) Die Funktion hat keine kritischen Punkte,

(b) Die Funktion hat ein Maximum,

(¢) Die Funktion hat ein Minimum.

Abgabe der schriftlichen Aufgaben: Vor Samstag, den 20. Mai um 12 Uhr {iber SAMup.
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